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Carnaval 

Het carnavalsseizoen is inmiddels alweer begonnen dus is het de hoogste tijd om erachter te 
komen wat TIP MooiGeldropMierlo vindt van carnaval. 
 

 
54% antwoordt "Nee" op vraag "1 Ga jij carnaval vieren?." 

Toelichting 
Misschien  Op Zaterdag gaan we eerst de Padden schermen plaatsen op tijd voor de Padden 

trek . en als het dan nog mooi weer is gaan we carnaval vieren. 
 

Nee  Onze zoon wil dit jaar wel gaan vieren 
 

Weet niet  Wel naar carnavalszitting,maar niet meer actief. 
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Het meest gekozen antwoord (58%) op vraag 1.1 Waar vier je carnaval? is: "Mierlo". 

Elders, namelijk: 
 Asten 

 Duitsland 

 Eindhoven (5x) 

 Eindhoven en verder weet ik het nog niet 

 Hemond t hout 

 Horst en den Bosch 

 Mastricht / Den Bochs / helmond / Eindhoven  Heeze ? 

 Nuenen 

 Of Eindhoven of Breda 

 Waalwijk of Tilburg 
 

Toelichting 
 Carnaval wordt in Geldrop heel slecht gevierd. 
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Het meest gekozen antwoord (81%) op vraag 1.2 Welke evenementen bezoek je tijdens de carnaval? 

is: "Optocht". 29% van de respondenten die carnaval vieren gaat naar de 

Tonpratersavond/Kletsavond en 27% bezoekt de kindermiddag.  
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1.2 Welke evenementen bezoek je tijdens de carnaval? 
(Met de carnavalsperiode bedoelen we de periode van 11-11 t/m aswoensdag, 

meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=62) 
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Anders, namelijk: 
 Geen 

 Heerenhuys 

 Houtse Kluppels 

 Jeugd/Kinderoptocht Zesgehuchten 

 Op stap 

 Optocht + prijsuitreiking 

 Optochten Duitsland 

 Verschilt per jaar of ik naar prinsreceptie en boerenspul activiteiten ga 
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43% antwoordt "Ja, namelijk:" op vraag "1.3 Vind je dat er veel veranderd is in het vieren van 

carnaval de afgelopen jaren?." 

Ja, namelijk: 
 Dat de optocht van Geldrop en Mierlo samen zijn gevoegd. En dat pesten tijdens carnaval nog 

steeds is geaccepteerd. 

 Dure consumpties waardoor we minder dagen gaan 

 Er wordt nagenoeg geen echte carnavalsmuziek meer gedraaid 

 Flinke terugloop van aantal vierders 

 Het is overgeorganiseerd 

 Ik ben bij een vereniging 

 Ik vier het sinds vorig jaar, daarvoor nooit. Dus dat is er veranderd 

 Mensen willen niet mee 

 Minder animo 

 Minder sfeer en minder carnaval vierders. 

 Nee, nog steeds veel te harde muziek. 

 Optocht minder en minder populair 

 Optochten worden steeds minder. Mede door gebrek aan bouwruimte voor enthousiaste 
wagenbouwers 

 Steeds minder belangstelling, minder mensen op de been. 

 Veel minder geworden. Niet zo gezellig meer. 

 We hebben zelf kinderen 

 We worden zelf ouder zuipen zit er niet meer in (pensioen ) bij de oudjes horen we niet thuis , 
doof zijn we al . 

 Wordt minder gevierd 
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Toelichting 
Ja, namelijk:  Carnaval in Mierlo heeft enkele jaren in een dip gezetn maar de laatste jaren zien we 

weer een toename van publiek. Het carnavalsfeest is een verbroederingsfeest voor 
alle leeftijden en waar dus verschillende generatoe met elkaar feest vieren. 

 
Weet niet  Ik kom niet van Geldrop 

Heb in Geldrop nog niet mijn carnaval kunnen vinden 

 Ik vier sinds vorig jaar pas carnaval, dus ik kan geen goed antwoord hier opgeven. 

 Ik woon pas sinds een paar jaar in Mierlo en kan daarom over het feit of er veel 
veranderd is niets zeggen. 
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Toelichting 
0-50 euro  Alleen bij optocht als EHBO er 

 
50-100 euro  Van het Pensioen lukt het niet meer , daar moeten meer rekeningen van betaald 

worden. 
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1.4 Wat geef jij gemiddeld uit tijdens de carnaval? 
(Met de carnavalsperiode bedoelen we de periode van 11-11 t/m aswoensdag, 

meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=62) 
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89% antwoordt "Nee" op vraag "1.5 Zijn je waarden en normen tijdens carnaval anders dan wanneer 

je geen carnaval viert?." 

Toelichting 
Nee  Nee de normen en waarden zijn het zelfde , maar als je alcohol op heb word je los in de 

bovenkamer en kijk je niet nuchter meer tegen het doen en laten, je word baldadiger en 
het kan je niet zo veel meer schelen wat je doe ( losser in de handjes / taal gebruik / naar 
mooie dames ) 
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46% neemt sommige dagen of de hele carnaval vrij. 51% antwoordt "Nee" op vraag "1.6 Neem je 

speciaal vrij voor de carnavalsdagen?." 

Toelichting 
Ja, de hele carnaval  Ik ben in 2018 prins van een carnavalsvereniging. 
  
Nee  Ben gepensioneerd 
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Het meest gekozen antwoord (62%) op vraag 1.1 Wat is de reden dat je geen carnaval viert? is: "Ik 

vind het niet leuk". 

Anders, namelijk: 
 Alleen is niet leuk, mijn vriendin kent carnaval niet 

 Geen geld voor 

 Geen vierder.... 

 Gezondheid 

 Hier kunnen ze geen carnaval vieren 

 Ik ben er niet mee opgegroeid boven de rivieren 

 Ik heb niemand die mee gaat 

 Ik kom uit het hoge noorden, boven de grote riolen, daar kennen ze geen carnaval vieren 

 Mijn man geeft niks om carnaval 

 Mijn partner houdt er niet van 

 Niet leuk meer.... 

 Niet mee opgegroeid 

 Nooit gedaan, ben geen drinker 

 Stom feest. 

 Van huisuit niet gewend 

 Van oorsprong kom ik niet uit Brabant. Heb geen feeling met deze traditie 

 Woon in italie 

 Zwanger 
 

Toelichting 
 Ik ben er niet mee opgegroeid en houd niet zo van harde muziek en drukte, maar wel leuk om 

naar een leuke carnavalsoptocht te gaan kijken, voor de moeite ook die de bouwers er aan 
besteden 

 Ik vind het niet leuk meer. Heb het jaren wel gevierd, maar houd al niet zo van drukte en herrie 
en ben er toen mee gestopt 
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Sleuteloverdracht  
Het college van burgemeester en wethouders wil uitdragen dat Geldrop-Mierlo één 
gemeente is. Jaarlijks vindt de sleuteloverdracht plaats in Geldrop of in Mierlo. Hoe denkt u 
hierover? 
 

 
36% is het (zeer) oneens met stelling 2 ‘Geldrop-Mierlo moet in de toekomst één gezamenlijke 

sleuteloverdracht hebben', 22% is het er (zeer) mee eens. Het meest gekozen antwoord is "Neutraal" 

(34%). 

Toelichting 
Mee eens  Als je één gemeente bent, moet dat gewoon kunnen. 

 
Neutraal  Ik vind het jammer dat er niet meer vragen over de optocht (in Mierlo) zijn gesteld. 

Ik vind dat daar namelijk wél heel veel in is verandert. Teveel zuipwagens en te 
weinig mooie praalwagens. Veelal komt dit omdat er geen locaties meer zijn waar 
men grote(re) wagens kan bouwen en ik vind het dan ook heel jammer dat de 
gemeente hierin niets kan (of wil) doen. Ook vind ik -m.b.t. de optocht in Mierlo- het 
jammer dat de optocht door zoveel straten moet waardoor er op diverse plekken 
weinig tot geen mensen staan te kijken. Ik zou denken dat de optocht -ook voor de 
deelnemers- er veel meer gebaat bij zou zijn wanneer deze bijvoorbeeld vanaf de 
Bekelaar recht door de marktstraat en dorpsstraat naar Den Heuvel zou trekken. 
Dan zouden de mensen in rijen moeten staan om er van te genieten en dat is voor 
de deelnemers zéker zo leuk dan wanneer er stukken tussen zitten waar nauwelijks 
iemand staat. Misschien eens een overweging waard!!!!! En dit zeg ik uit ervaring! 

 Kan vernieuwend zijn. Ook voor de toekomst zal kern Mierlo en kern Geldrop 
blijven. 

 Van mij hoeven Geldrop en Mierlo niet als 1 gemeente benaderd te worden. Naar 
mijn idee zijn er te veel verschillen en verdwijnt er dan veel uit Mierlo aangezien 
Geldrop groter is.... aangezien ik niets met carnaval heb, maakt het me ook niet uit 
waar de sleuteloverdracht is. 
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Zeer mee 
oneens 

 De sfeer van Carnaval is plaatselijk en daarom een afzonderlijke sleutel overdracht 
naar oud gebruik. 

 Dit moet gewoon in alle bij  de dorpen geburen , en niet van jantje Loenen zich er 
van af maken, hij is niet voor niks burgervader  van Geldrop en Mierlo  wat maak het 
nou uit een halve dag met zijn mede burgers op trekken .en dan kan die op vakantie. 

 Dit zou in elke woonplaats moetenplaatsvinden 

 Elk een sleutel zoals het vroeger was. Mierlo en Geldrop vieren niet samen carnaval. 
Eén gemeente, 2 dorpen 

 Geldrop en Mierlo zijn twee aparte kernen. De gemeente moet ophouden te 
suggereren dat Geldrop en Mierlo één zijn. Bestuurlijk prima, sociaal niet! 

 Het zijn 2 aparte dorpen. We hebben een bestuur, maar verder delen we niets. 

 Ik vind het beter/leuker voor de verschillende gemeenschappen om ieder een eigen 
sleuteloverdracht te hebben, liever kleinschalig, dan doe je iedere carnavalsclub een 
plezier. 

 Ik zou dit soort activiteiten in eigen dorp houden en dichtbij de mensen houden. 

 Ook al is het 1 gemeente,  de sfeer in beide dorpen is heel anders dus beter apart. 

 Waarom niet bij allebei is toch veel leuker voor iedereen. 
 

Weet niet  Dat moeten de carnavalsvierders maar uitmaken 
 
 


